
Kedves Partnereink, 

 

Köszönjük szíves közreműködéseteket abban, hogy Társaságunk jelentősen tudta növelni részesedését 
a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási üzletágban és azon belül is a gépjárműflották körében. 
 
A további eredményes együttműködés érdekében a közelgő kampány kapcsán az alábbiakra 
szeretnénk felhívni szíves figyelmeteket. 
Mivel nagyszámú flottát kezelünk, illetve kezeltünk az elmúlt években, ezért a flották jelentős részéről 
– különösen a fuvarozói tevékenységet végző flottákról - saját kártapasztalattal rendelkezünk, amely 
alapján a flották jelentős részére a flotta azonosítójához tartozó egyedi szorzót hirdettünk. 
Az ügyfelek korrekt tájékoztatása érdekében azt kérjük, hogy ha az adott flotta szerződését nem Ti 
közvetítettétek Társaságunkhoz, mielőtt bármilyen tájékoztatást adnátok a flotta várható díjáról az 
ügyfél részére, vegyétek fel írásban alkusztámogatótokon keresztül Társaságunkkal a kapcsolatot, hogy 
az adott flottára hirdettünk-e meg egyedi flottaszorzót. A Társaságunkkal való előzetes egyeztetés 
azért is indokolt, mert az egyes flottákra megállapított díjunk attól is függ, hogy az adott flottánál 
milyen értékesítési költséget (jutalékmértéket) vettünk figyelembe. Az egyeztetés során ennek 
mértéke is pontosítható. Kérjük, hogy az ügyfél részére díjtájékoztatást csak válaszunk függvényében 
adjatok! 
 
A flották káralakulásáról rendelkezésünkre álló tapasztalatok alapján minden flottára a saját 
kockázatának, kártapasztalatának megfelelő díjat tudjuk meghatározni. De az állományunk alapján az 
adott flottára kalkulált díjunk csak akkor maradhat reális és egyben versenyképes, amennyiben a 
flottában jelentős változás nem következik be a következő biztosítási évfordulót megelőzően. 
Amennyiben flottabiztosítással rendelkező ügyfelünk felmondással megszünteti a flottába tartozó 
gépjárművek egy részének szerződéseit, a flotta összetétele és káralakulása a korábbi időszak és az 
annak alapján becsült káralakuláshoz képest jelentős változást mutathat. 
 
Ennek kapcsán felhívjuk szíves figyelmeteket arra, hogy ha a flotta részleges felmondása a biztosító 
megítélése szerint a flotta várható káralakulását hátrányosan befolyásolja, a biztosító kénytelen a 
szerződésben biztosított jogával élve a teljes flottaszerződést annak évfordulójára felmondani. 
Ennek megvalósítása érdekében kérjük, hogy a flották részleges felmondásáról szóló ügyfél által aláírt 
nyilatkozatot olyan időpontban küldjétek meg, hogy Társaságunk még meg tudja tenni a szükséges 
intézkedéseket. 
 
Emlékeztetőül - a kötelező gépjármű-felelősségbiztosítási szerződések felmondásáról szóló, már 
megküldött tájékoztatónk szerint - a felmondások az alábbi módokon közölhetők Társaságunkkal: 
 
a) Könyvelt küldeményként feladott levélként postai úton a Társaság székhelyének címére, vagy 
központi levélcímére.  
Székhely: WÁBERER Hungária Biztosító Zrt. 1211 Budapest, Szállító u.4.  
Központi levélcím: WÁBERER Hungária Biztosító Zrt. 1443 Budapest, Pf.180  
 

b) Telefaxon a 06 1/6666-404 faxszámra  

 

c) Ügyfél által megbízott (meghatalmazott) alkusz által személyesen a 1211 Budapest, Szállító u. 4. 
szám alatt. Alkusz partner által, eredeti példányú alkuszi megbízás, vagy eredeti példányú 
meghatalmazás csatolása szükséges, amennyiben a felmondást nem az ügyfél írta alá. Valamennyi 
felmondás csomaghoz az alkusz által készített összesítő listát kell csatolni (átadás-átvételi lista).  

 



d) A broker@wabererbiztosito.hu mail címre. Figyelem! A mailen elküldött felmondások esetében az 
elektronikus levél mellékletét képezze a felmondást tartalmazó jognyilatkozat (az aláírt - jogi személy 
esetén cégszerűen aláírt és bélyegzett - felmondás szkennelt példánya)! Ha a felmondást az ügyfél 
képviseletében - erre vonatkozó meghatalmazás alapján - az alkusz írja alá, a felmondás mellett az 
alkusznak adott meghatalmazás szkennelt példánya is csatolandó!  

 
Szíves segítségeteket, közreműködéseteket előre is köszönjük! 
 
További információért forduljatok bizalommal alkusztámogatótokhoz. 
 

Budapest, 2016. november 2. 

 

      Wáberer Hungária Biztosító Zrt. 


